
Protokół Nr 9 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 21 sierpnia 2016 r. 

 

W posiedzeniu Komisji uczestniczyli radni  –  członkowie Komisji obecni zgodnie z załączoną 

listą obecności co stanowi zał. nr 1 do protokołu. Skarbnik Gminy M. Nowicka.  

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji H. Szafrański. 

Tematem posiedzenia Komisji była analiza sprawozdania z wykonania budżetu gminy 

Pabianice za I półrocze 2016 r.  

Skarbnik M. Nowicka przedłożyła sprawozdanie z wykonania budżetu gminy Pabianice za I 

półrocze 2016 r.  

Sprawozdanie stanowi zał. nr 2 do protokołu.  

Do przedłożonego sprawozdania  radna A. Marciniak poprosiła o wyjaśnienie  kwestii dot. 

zasiłków z tytułu urodzenia dziecka i karty dużej rodziny.  

Więcej pytań nie zgłoszono.  

Przewodniczący poddał do głosowania wniosek o pozytywne  zaopiniowanie sprawozdania z 

wykonania budżetu gminy za I półrocze 2016 r.,  za którym opowiedziało się 3 radnych, przy 

1 głosie wstrzymującym się, 1 radny nie wziął udziału w głosowaniu.  

 

W sprawach różnych radny A. Skawiński zwrócił się z pytaniem do Skarbnik Gminy, czy 

wpłynął już protokół z przeprowadzonej w ostatnim czasie w Urzędzie Gminy kontroli przez 

Regionalną Izbę Obrachunkową w Łodzi, na które otrzymał odpowiedź przeczącą.  

Radny K. Kowalski nawiązał do sprawy  którą  zgłosił  na poprzedniej sesji w kwestii  

dotyczącej ograniczania  czasu wypowiedzi  w trakcie Komisji, prosił o wyjaśnienie zapisów 

Statutu. Radny poinformował, że otrzymał odpowiedź, iż w Statucie Gminy brak zapisów dot. 

uregulowań,  które miałyby dotyczyć czasu wystąpień na Komisjach, jedynie dotyczą one czasu 

wystąpień radnych w trakcie sesji.  

Wobec powyższego radny K. Kowalski zwrócił się do Przewodniczącego Komisji  Rewizyjnej, 

aby w trakcie posiedzenia Komisji  jak wyraził „nie zamykał mu ust w dyskusji” i nie 

powoływał się na Statut który jakoby miał ograniczać czasowo wystąpienia radnych w 

Komisjach Gminy, ponieważ nie ma ku termu podstaw prawnych.  

Przewodniczący Komisji adwoce  odpowiedział, że zabrał  głos dyskutantowi tylko dlatego, że 

zabierał on głos kilkakrotnie w tej samej sprawie.  

Radny K. Kowalski odpowiedział, że mówił w tej samej sprawie jednak przedstawiał nowe 

argumenty wnoszące coś nowego do sprawy i Przewodniczący Komisji w myśl przepisów  

Statutu nie ma prawa tego czynić.  

Więcej spraw nie zgłoszono.  

            



        Przewodniczący Komisji  

        Henryk Szafrański  

Protokołowała 

Urszula Czerwonka  

 
 

 

 

 

 

 


